

**Kategorija:** Klistiri

Analna kupa sa klistirom za tuš

Šifra proizvoda: CHISA00303

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživanje u intimnosti može biti još zadovoljnije s pravim dodatkom. Unesite novu dimenziju zadovoljstva u vašu intimnu rutinu sa našom **Analnom kupom sa klistirom za tuš**. Ovaj proizvod ne samo da je visoko funkcionalan, već nudi i izuzetno iskustvo koje će učiniti vašu pripremu za intimne trenutke još prijatnijom. Uz pametno osmišljen dizajn, ovaj dodatak donosi savršen osećaj sigurnosti i udobnosti.

Izrađena od premium silikona i metala, **Analna kupa** u elegantnoj crnoj boji je pravi izbor za one koji cene estetiku i funkcionalnost u svom seksualnom životu. Savršena veličina sa prečnikom od 3,7 cm i dužinom od 15,3 cm omogućava lako korišćenje, a svaki detalj je pažljivo dizajniran kako bi vam pružio maksimum užitka. Bez ftalata, ovaj proizvod vodi računa o vašem zdravlju, pružajući nežan dodir uz maksimalnu zaštitu.

Brend Chisa Novelties je poznat po svojoj posvećenosti inovacijama i kvalitetu, što dodatno osnažuje ovaj proizvod. Sa **Analnom kupom sa klistirom za tuš**, svaki put možete prilagoditi svoje iskustvo zahvaljujući integrisanom razmenjivom adapteru, koji vam omogućava da istražujete svoju intimnost na način koji vam najviše prija.

S obzirom na to da težina ovog proizvoda iznosi samo 0,14 kg, lako ćete ga uklopiti u vašu kolekciju dodataka za odrasle. Diskretnost je naš prioritet, pa vam naša online prodavnica nudi mogućnost diskretne dostave, tako da vaša privatnost ostaje zaštićena tokom cele kupovine. Nije potrebno brinuti se o tome kako će vaša narudžbina izgledati pri dostavi.

Zamislite trenutke u kojima se opušate i otkrivате nove dimenzije zadovoljstva zahvaljujući **Analnoj kupi sa klistirom za tuš**. Naša zajednica zadovoljnih klijenata ističe vrednost ovog proizvoda, koji nije samo dodatak, već neizostavna komponenta vaših intimnih doživljaja. Ne dozvolite da vam promakne prilika da unapredite svoje iskustvo – investirajte u kvalitet i eleganciju

koju pružamo.

Dok istražujete našu ponudu igračaka za odrasle, sigurni smo da će vas **Analna kupa sa klistirom za tuš** osvojiti svojim osobinama. Njegova jednostavna upotreba i vrhunski materijali čine ga savršenim dodatkom za sve koji žele da unaprede svoje intimne trenutke. Ne samo da ćete uživati u novim iskustvima, već ćete i osigurati da su svi vaši momenti sigurni i prijatni. Pridružite se onima koji su već otkrili čari ovog proizvoda.

Neka vaša intima zasluži najbolje. Otvorite vrata novim iskustvima i prepustite se čarima koje pruža **Analna kupa sa klistirom za tuš**. Uveravamo vas da nećete biti razočarani, a jedini rizik koji preuzimate jeste da se osećate izuzetno zadovoljno. Posetite nas i otkrijte vaš savršeni dodatak danas - vaša intimna rutina će vam biti zahvalna.

Deklaracija

Model:	Analna kupa sa klistirom za tuš CHISA00303
Naziv i vrsta robe:	Klistiri
Brend:	Chisa Novelties
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon Metal
Barkod:	759746327222
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------